

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005336329

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hervé Loubet Consulting SARL, Grimisuat

Hervé Loubet Consulting SARL c/o Hervé Loubet Chemin de Revouire 3 1971 Grimisuat

Hervé Loubet Consulting SARL, à Grimisuat, CHE-138.687.747, société à responsabilité limitée (No. FOSC 132 du 10.07.2020, Publ. 1004934689). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Hoirie de feu Hervé Loubet composée de Alexandrine Evrard épouse Loubet, ressortissante française, à Grimisuat, de Léa Loubet, ressortissante française, à Yvoire (FR), de Mathilde Loubet, ressortissante française, à Annecy (FR) et de Charline Loubet, ressortissante française, à Grimisuat représentée par Me Christophe Wilhelm, à Lausanne, associée, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00. Inscription ou modification de personne(s): Evrard épouse Loubet, Alexandrine, ressortissante française, à Grimisuat, associée et gérante, avec signature individuelle, pour 20 parts sociales de CHF 1'000.00 [précédemment: gérante, avec signature individuelle, sans part sociale].

Registre journalier no 5056 du 12.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 132, Date: 10.07.2020

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central